

暖流

48

2010.5.17

中華基督教會基真堂/基真小學

堂校家庭通訊,逢每月一及十六日派發。

「多姿多采的家庭生活」作品設計比賽

優異作品

1B 陳映彤

我覺得多姿多采的家庭生活不一定要花很多錢,好像我和爸爸、媽媽、妹妹在家一同看電視或看書,已很快樂,又或是到樓下的公園玩耍和行街,也已經很多姿多采了。

1E 李晞霖

我常常和家人四處遊玩,例如去冒險樂園和沙灘,我覺得很快樂,因為我喜歡和家人一

起活動。而且,在不同的活動中更 令我成長了不少。

2E 黄文禧

望著這些照片,原來我都去過很多

地方,亦曾經去大陸旅行放煙花,是我人生的第一次。媽媽和爸爸給我多姿多采的家庭生活,令我認識外面的新事物,身心健康。我明白到她們對我的愛不是應分的。

3A 張詩曼

我們每天都過着緊張和繁忙的生活,所以假期的時候,媽媽會為我們安排不同的活動,讓我們舒展身心,在輕鬆的環境裏,令家人的相處 更加融洽,也為我留下難忘的回憶。

4A 鄧凱韻

我生活在一個既温暖又多姿多采的家。爸爸 带我和妹妹出外遠足、釣魚、溜冰等,在 做蛋糕、麵包、甜品和烹調新菜式,給我 嘗試,希望我們從學習中求得真理。

4D 陳駿銚

昨天是婆婆的七十歲生日,我們一大清早就還沒有準備好恭賀婆婆生日的禮物,所以我就乘車到尖沙咀海港城給婆婆買禮物。到了

食物十分豐富,色、香、味俱全。晚飯後,我們各人 婆婆很開心,而我也十分開心。 和媽媽在假期會 家中會教我們 們多方面的

起床,當時我們 們吃完午飯後 吃晚飯的時候,

都一起獻上生日禮物,

5A 余綺琪

我覺得自己很幸福,因為我擁有一個這樣健全的家庭和一班很疼愛我的家人。所以,我 現在更加認為那些沒有家的小孩子很可憐。因此,我要好好珍惜我現在所擁有的東西, 不要等到失去的時候,就後悔莫及了。另外,我們還會全家一起在假期中去旅行,輕鬆 一下。

5A 陳文瑜

每次一家人一起去旅行時,我總帶着燦爛的笑容,無論是在過去、現在,或是在將來。你可能會問:為甚麼我會這樣?其實是因為我覺得這種歡樂的時間在一生人中不多,如果我們在歡樂的時間不笑,那就很少機會笑了。

6A 陳梓君

這幅畫描述一個家庭在一條彩虹上跑步,我畫彩虹是因為彩虹有不同的顏色,代表多姿多采的家庭生活。每個人都帶着笑容,十分開心。每個家庭多些一起外出,可以培養感情,令自己更了解自己的家人。

(其餘得獎作品將安排在第50期刊出)

《暖流》第四十八期 二零一零年五月十七日 中華基督教會基真堂校牧部編印(電話:2958 0958)#######頁一#



「多姿多采的家庭生活」作品設計比賽

結果及獎項

「多姿多采的家庭生活」

冠軍:5A 黃志揚 亞軍:6C 盧可欣

季軍:6A 劉嘉欣 優異:5A 余綺琪

優異:5A 陳文瑜

優異:6A 陳梓君

高級組 (五、六年級)

由校牧事工組、聖經科及基真堂校牧部合辦的「多姿多采的家庭生活」作品設計比賽經 已完成評審,比賽結果如下:

初級組(一、二年級) 中級組(三、四年級)

冠軍:1A 袁濼殷 冠軍:4E 林倩言 亞軍:2B 鄧凱琳 亞軍:4A 羅曉婷 季軍:2A 鄭滙雋 季軍:4B 彭筠洛 優異:1B 陳映彤 優異:3A 張詩曼 優異:4A 鄧凱韻 優異:1E 李晞霖 優異:2E 黄文禧 優異:4D 陳駿銚

恭喜所有獲獎的家庭,

頒獎禮將於23/5日家長學堂內進行,請有關家長及同學出席領獎。



兩個愛繪畫的小男孩

這兩個小男孩,都自幼愛好繪畫,而且顯出具有天賦。他們的父母,都很重視他們的天賦, 刻意要把他們培育成材。

甲男孩的雙親,很慷慨,不惜金錢為兒子購買各種工具,例如大量優質畫紙、各種各類繪畫 顏色,等等。孩子繪的每一張畫,他們都好好保存下來,而且貼滿牆上。每個月,在家裏舉行 茶會,邀請親友來欣賞牆上的作品,好像舉行畫展似的。當初,親友看到男孩的作品,大為讚 歎,都說他是天才!但久而久之,相隔一個月的作品,總不會有太大的分別吧,親友們對這茶 會和畫展的興趣,也越來越低了。來的人少了,來意也大多是歡敘,不是來欣賞男孩的作品, 也不再有什麼讚歎。

幾年後,這男孩的繪畫興趣,幾乎完全消失了,父母也把他培養成畫家的願望放棄了。那茶 會和畫展也不再舉行了,親友都忘記了,他曾經是一個愛好繪畫而又顯出具有天賦的孩子。

乙男孩的雙親,也為兒子購買繪畫工具,但顯得似乎有點吝嗇。他們要他珍惜每一張畫紙, 最初只給他買木炭,學習素描,很久之後才給他買水彩,最後才是油彩。

每繪一幅畫,父母總詳細給他評論,這一筆繪得怎樣怎樣,缺點在哪裏,應該如何改進。說 罷,就把畫撕毀,扔進字紙簍裏。孩子看見費了不少心血的作品被毀,很有點心痛。父母鼓勵 他說:繼續努力,我們會把你大有進步的作品保存下來。

果然,父母對他的作品有些好評價的,便記下日期,保存了下來,但這樣的不多。

更奇怪的是,父母從來沒有讓親友知道他愛好繪畫,沒有讓他們欣賞他的作品,更沒有讓親 友知道,要把他培育為畫家。

三十年後,乙男孩已是中年,忽然舉行畫展,轟動畫壇,成為畫壇耀目新星,親友們都大感 詫異;此後,聲望日隆,歷久不墜。甲男孩也長大了,去參觀了畫展,想起了自己的幼年,很 是慚愧,暗地裏自問:為什麼兩人的結果,這樣地不同呢?

讀者們:你們能回答他嗎? 以上文章取自《司徒華作品彙編》,http://www.hkptu.org/szetowah/?p=3176

☑ 五月份家長學堂: 『培育孩子做個「有品」

日期:5月23日(星期日) 地點:一樓基真堂

時間:上午 11:00-12:30

主講: 資深臨床心理學家 陳美賢博士

23/5 下午為「親子户外半天遊」 地點:大埔海濱公園

12:30 於地下陰雨操場集合,12:45 出發,4:15 回程

午餐自備,親子共聚,集體遊戲

請<u>已報名的家庭</u>準時報到(逾時不候,敬請準時)

查詢:基真堂余姑娘 29580958



中華基督教會基真堂校牧部編印(電話:2958 0958) #######頁二#